



**ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA DE ITABAIANA
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITABAIANA**

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

No Aviso de Licitação, **Pregão Eletrônico nº 015/2024**, publicado no Diário do Município em 03/12/2024 (três de dezembro de dois mil e vinte e quatro), Edição 33/Ano I/Nº496,

ONDE SE LÊ:

[...]

“**Objeto:** Registro de Preços, objetivando fornecimento parcelado de material de consumo e insumos médicos e hospitalares, balanças, objetivando atender as demandas da Secretaria Municipal de Saúde de Itabaiana/SE e da Casa de Passagem Animal (vinculada à Secretaria de Agricultura, da Pecuária e do Abastecimento Alimentar) no exercício de suas funções.”

[...]

LEIA-SE:

[...]

“**Objeto:** Registro de Preços, objetivando fornecimento parcelado de material de consumo, insumos e instrumentais médicos, hospitalares, odontológicos, fisioterapêuticos, laboratoriais, veterinários e balanças, objetivando atender as demandas da Secretaria Municipal de Saúde de Itabaiana/SE e da Casa de Passagem Animal (vinculada à Secretaria de Agricultura, da Pecuária e do Abastecimento Alimentar) no exercício de suas funções.”

[...]

Ratificam-se as demais informações contidas da publicação originária do aviso realizado na data acima supracitada, permanecendo inalterados os horários de abertura de propostas e de disputa de preços, conforme as disposições do §1º, do Art. 55 da Lei Federal nº. 14.133/2021.

Itabaiana/SE, 06 de dezembro de 2024.

José Suelton Luiz Costa dos Santos
Secretário Municipal de Saúde